
Paks Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
2024. december 18-i ülésének 

. napirendi pontja

Tárgy: Polgármester beszámolója a Paksi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási 
Tanácsában végzett munkájáról

Előadó: Heringes Anita polgármester

Véleményező: -

Az előterjesztést készítette: Rikk Rita társulási ügyintéző

Az előterjesztés megtárgyalása nyilvános/zárt ülésen történhet.

A döntés minősített/egyszerű többséget igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Paksi Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodása vegyes-és záró 
rendelkezéseinek Vili. 1.3. pontja rögzíti, hogy a Társulási Tanács tagjai évente 
legalább egy alkalommal beszámolnak képviselő-testületeiknek a Társulási 
Tanácsban végzett tevékenységükről.

Az utolsó beszámolót 2023. december 13-án fogadta el a Képviselő-testület, jelen 
beszámoló a 2024. évben végzett tevékenységről készült.

Feladatellátások:

Szociális-és gyermekjóléti alapellátás

A feladatot a Társulás intézménye, a Paks Kistérségi Szociális Központ látja el 2011. 
január 31-e óta.
Továbbra is problémát okoz az intézményben az üres álláshelyek betöltése a 
jogszabályi előírásoknak megfelelő végzettségű dolgozókkal. A felsőfokú végzettségű 
dolgozók is a garantált bérminimumot keresik, így nem vonzó számukra a Központban 
végzett munka. Folyamatosan hirdeti az intézmény az álláshelyeket a hivatalos 
portálon a jogszabályi előírásnak megfelelően.

Belső ellenőrzés

A feladatot a Társulás a Paksi Polgármesteri Hivatallal kötött feladat-ellátási 
megállapodás alapján biztosítja. A belső ellenőrök létszáma 2024. január 1-február 28. 
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napjáig 3 fő volt, 2024. március 1. napjától 2 fő, ezzel a létszámmal hajtják végre a 
2024. évre 3 fővel tervezett belső ellenőrzési tervet.

Állati hulladékok gyűjtése és ártalmatlanná tétele

A feladatot a DC-Dunakom Plusz Kft-vel kötött feladat-ellátási megállapodás útján 
látja el. Az 50 kg-nál kisebb állati tetemek elszállítása közterületről önkormányzati 
feladat, amit az ön kormányzatok egyedül nem tudnak megoldani, ezért a Társulás 
útján biztosított a feladat-ellátást.

Munkaszervezeti feladatellátás

A Paksi Többcélú Kistérségi Társulás a megalakulás óta nem rendelkezik önálló 
munkaszervezettel, a gesztor település (Paks Város Önkormányzata) hivatala látja el a 
feladatot, 2024. november 30. napjáig a Pénzügyi Osztály Társulási Csoportja keretein 
belül, a Társulási Csoport megszüntetésével 2024. december 1. napjától a Pénzügyi 
Osztály. A Paksi Többcélú Kistérségi Társulás, a Paks és Környéke 
Hulladékgazdálkodási Társulás, valamint a Paks és Térsége Közműfejlesztési és 
Beruházási Önkormányzati Társulás, továbbá a Kistérségi Társulás által fenntartott 
Paks Kistérségi Szociális Központ intézmény működéséhez kapcsolódó gazdálkodási 
és adminisztratív feladatot 2 fő köztisztviselő látja el. Mindhárom társulásnál és az 
intézménynél a korábbi társulási csoportvezető, jelenleg társulási ügyintéző látja el a 
pénzügyi ellenjegyzői feladatot is.
2024. június 5. napjától személyi változás történt a munkaszervezetben, a korábbi 
csoportvezető nyugdíjba vonulása miatt.

Ellenőrzések

A beszámolási időszakban a Paksi Többcélú Kistérségi Társulásnál külső ellenőrzés 
nem volt, a belső ellenőrzés leltározás, selejtezés, mérleg alátámasztás témában 
végzett vizsgálatot, megállapításait a BE/50-4/2024. iktatószámú jelentésben 
rögzítette.

Az ellenőrzés a 2023. december 31-i állapotot vizsgálta, és javaslatot tett a 
munkaszervezeti feladatokat ellátó Paksi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és 
Működési Szabályzatának, a munkaszervezet működtetésére vonatkozó 
feladatellátási megállapodásnak, valamint a Társulás Szervezeti és Működési 
Szabályzatának felülvizsgálatára a hatályos jogszabályi előírásoknak való megfelelés 
érdekében. Az ellenőrzés kiemelte továbbá a Társulás vagyonát képező eszközök 
nyilvántartásának, leltározásának fontosságát, mivel a tárgyi eszköz nyilvántartást 
2013. év óta nem vezették 2024. júniusáig.
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Tanácsülések

A Társulási Tanács 2024. évben - a beszámoló készítéséig - 7 ülést tartott. A 2024. 
november 5-i ülésen kerültek megválasztásra a Tanács vezető tisztségviselői: Heringes 
Anita elnök és Horváth Zsolt alelnök. Továbbá megválasztásra került a Tanács 
Pénzügyi Bizottsága is.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a Paksi Többcélú Kistérségi Társulás 2024. évi 
munkájáról végzett beszámoló elfogadására.

Határozati javaslat:

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
.../2024. (........... )határozata 

a polgármester beszámolója a Paksi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási 
Tanácsában végzett munkájáról

Paks Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester Paksi Többcélú 
Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában végzett munkájáról szóló beszámolót 
elfogadja.

Felelős: Heringes Anita polgármester
Határidő: 2024. december 18.

Paks, 2024. december 3.

Heringes Anita 
polgármester

Az előterjesztés a törvényességi követelményeknek megfelel/nem felel meg. 
Meg nem felelés indoka: -

Az előterjesztés törvényességi véleményezését végezte:

Paks, 2024. december 3.

df.lSátorVera 
VJjegyző
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